



МВД России
УПРАВЛЕНИЕ
МИНИСТЕРСТВА
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
(УМВД России по Брянской области)

Управление
государственной инспекции
безопасности дорожного движения

ул. Советская, 91, Брянск, 241050

“22” февраля 2018 г. № Б/№01
на № _____ от «__» 2018 г.

О направлении информации

Директору департамента образования
и науки Брянской области

В.Н. Оборотову

241036, г. Брянск,
ул. Бежицкая, д. 34а

Уважаемый Владимир Николаевич!

Управление Госавтоинспекции УМВД России по Брянской области информирует Вас о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма на территории Брянской области.

По итогам 2017 года при незначительном снижении количества происшествий с участием детей (-6,1%, 107) и раненых несовершеннолетних (-6,7%, 111), увеличилось число погибших (+50,0%, 6).

Из-за нарушений Правил дорожного движения несовершеннолетними участниками движения произошло 24 (на уровне 2016 года) дорожно-транспортных происшествия, в них 33 (-2,9%) несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести и один (stab.) ребенок погиб. Восемь происшествий или четверть от общего числа зарегистрированы в городе Брянске, шесть – в Клинцовском районе, три – в Новлинском, по два – в Брянском Караблевском, Почепском, Суземском, и по одному – в Брасовском, Дятьковском, Клетнянском, Климовском, Мглинском, Новозыбковском, Погарском, Севском и Трубчевском районах Брянской области.

Наиболее неблагоприятная ситуация складывается с нарушениями несовершеннолетними пешеходами, по их вине произошло 24 ДТП (+26,3%). По вине детей-велосипедистов допущено восемь ДТП (-33,3%), детей-водителей мототранспорта - два ДТП (stab.).

С участием детей-пешеходов зарегистрировано 53 (+12,8%) ДТП, в результате которых три (+50,0%) ребенка погибли и 52 (+13,0%) несовершеннолетних получили травмы. Указанные происшествия составляют 49,5 % от всех ДТП с детьми. 20 ДТП указанной категории зарегистрированы в городе Брянске, шесть – в Клинцовском районе, по три – в Новлинском, Почепском, Суземском районах, по два - в Брянском, Дятьковском и Новозыбковском районах и по одному – в Брасовском, Дубровском, Жирятинском, Жуковском, Клетнянском, Климовском, Комаричском, Мглинском, Севском, Суражском, Трубчевском и Унечском районах.

По вине детей-пешеходов произошло около половины ДТП указанной категории (24 факта). Нарушение правил дорожного движения допускают дети практически всех возрастных категорий, особенно представители начальной школы и старшего звена. Особую тревогу вызывают случаи ДТП с детьми дошкольного возраста, связанные с недобросовестным исполнением родителями своих обязанностей.

Проблема ДТП с детьми в темное время суток остается актуальной. Практически во всех происшествиях, зарегистрированных в это время (в 14 из 19), зафиксировано отсутствие у детей-пешеходов световозвращающих элементов.

С участием детей-пассажиров произошло 42 ДТП (-8,7%), в результате которых три (+50,0%) ребенка погибли и 47 (-9,6%) несовершеннолетних получили травмы. Указанные происшествия составляют 39,3% от всех ДТП с детьми. Девять ДТП указанной категории зарегистрированы в городе Брянске, шесть – в Брянском районе, по три – в Выгоничском, Дубровском, Жуковском и Навлинском районах, по два – в Дятьковском, Стародубском и Унечском районах и по одному – в Злынковском, Клинцовском, Мглинском, Севском и Трубчевском районах.

Свыше 85,0% пострадавших детей-пассажиров были пристегнуты ремнями безопасности или находились в детских удерживающих устройствах, что позволило избежать наиболее тяжких последствий дорожно-транспортных происшествий.

С участием детей-велосипедистов зарегистрировано 10 (-37,5%) дорожно-транспортных происшествий, в которых получили травмы 10 (-37,5%) подростков. Указанные происшествия составляют 9,3% от всех ДТП с детьми. По два ДТП зарегистрированы в городе Брянске и в Карабинском районе и по одному – в Дятьковском, Клетнянском, Климовском, Клинцовском, Погарском, Почепском районах.

Примерно в 80,0% ДТП виновниками являются сами несовершеннолетние велосипедисты. По итогам 2017 года эта цифра снизилась на 33,3%, что может свидетельствовать о повышении уровня навыков безопасного поведения на дорогах у несовершеннолетних.

Количество происшествий, в которых пострадали несовершеннолетние водители мототранспорта, уменьшилось на 33,3%. Всего зарегистрировано два таких ДТП (Навлинский и Брянский районы), в результате которых два (-33,3%) несовершеннолетних получили травмы. ДТП произошли по вине самих несовершеннолетних водителей транспортных средств.

Необходимо отметить, что с каждым годом количество ДТП указанной категории сокращается, однако происходят они в основном из-за нарушений Правил дорожного движения юными участниками дорожного движения.

Учитывая изложенное, в целях стабилизации ситуации с детским травматизмом предлагаю реализовать комплекс мер, предусмотренных планом совместных мероприятий УГИБДД УМВД России по Брянской области и Департамента образования Брянской области по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на 2018 год в полном объеме.

Начальник

В.В. Лопатников

Исп. Л.А. Ноздрачева
(4832) 62-76-19